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Résultat de la vente samedi 7 juillet 2012  ATELIER  DE JACQUES LIGNIER  
 1 1 - Trois vases boules soliflores Faïence blanche monogrammés à la pointe sous la base.Diam. 11 cm et 9 cm  90 
  - Atelier Jacques LIGNIER  

 3 3 - Vase à sept compartiments Faîence blanche. Signée sous la base20 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  120 

 4 4 - Importante lampe à poser   Céramique à couverte blanche. Marque en creux. H. 35,5 cm  - Atelier Jacques  170 
 LIGNIER 
 5 5 - Cercle de  Moébius Plâtre. Non signé.  H. 12,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  30 

 6 6 - Sans titre Plâtre non signé H. 22 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 100 

 7 7 - "Jupiter" bronze à patine brune signéMarque de fondeur "E. Godard"  n° 2/8  H. 76,5 cm  - Atelier  Jacques  4 600 
 LIGNIER  

 8 8 - Composition au polyédre rouge huile sur papier marouflée sur panneau signée en bas à droite  50,  x 65 cm   480 
 - Atelier Jacques LIGNIER 

 10 10 - Lampe œuf Faïence blanche. Marque en creux. H. 34,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  300 

 11 11 - Paire d'appliques Céramique à couverte blanche. Marque en creux. Diam.  23 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 160 

 12 12 - Vase Céramique à glaçure verte  H. 9 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 30 

 13 13 - Sans titre céramique à patine noire. Signée.  H. 24,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 1 250 

 14 14 - Sans titre"  Bronze à patine brune mordorée.  2 400 
 Signé et daté 1975 
 50,5 cm (sans le socle) atelier jacques lignier 

 15 15 - Cercle de Moébius Plâtre ou terre cuite à patine dorée. Non signé. H. 20 cm (sans le socle) - Atelier Jacques 350 
  LIGNIER 

 16 16 - Composition en blanc et bleu Huile sur panneau signée en bas à droite. 56,5 x 75 cm  - Atelier Jacques  240 
 LIGNIER  
 17 17 - Lampe œuf Faïence blanche. Marque en creux. H. 38,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 1 700 

 18 18 - Vase à trois compartiments céramique à couverte blanche. Marque en creux sous la base. H. 18,5 cm  -  70 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 19 19 - Petit vase pique-fleurs céramique à couverte bleue. Signé sous la base. H. 13,5 cm  - Atelier Jacques  50 
 LIGNIER  
 20 20 - Vase rouleau Faïence blanche. Marque sous la base. H. 39 cm - Atelier Jacques LIGNIER  230 

 20,1 20,1 - "Sans titre"Bronze à patine mordorée. Cachet de fondeur "FC" (fonderie coubertin)H. 29 cm (sans le socle) 2 100 
  - Atelier Jacques LIGNIER  

 21 21 - Oiseau-feuille  Bronze à patine dorée. Signée et numérotée 1/8H. 46 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 850 

 22 22 - "Concertation"Bronze patiné signéH. 71 cm (sans le socle)  - Atelier Jacques LIGNIER  2 550 

 23 23 - Etude Plâtre patiné. Signé.  H. 35 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 350 

 24 24 - "L'Espérance" Huile sur papier marouflée sur panneau.Signée à la pointe en bas à droite. Titrée au verso.   250 
 64,5 x 50,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 25 25 - Lampe à posercéramique à couverte blanche. Marque en creux. H. 23,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  380 

 26 26 - Pied de lampe. Grès à couverte poudrée beige et aubergine. Marque en creux.  31,5 cm  - Atelier Jacques  30 
 LIGNIER  

 27 27 - Lampe champignon Céramique à couverte blancheMarque en creux   37 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 520 

 28 28 - Lampe brûle-parfum Céramique à couverte blanche. Marque en creux.  21 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  20 

 29 29 - "Sans titre" Bronze à patine noire, SignéH. 60 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  1 350 

 30 30 - Sans titre Plâtre non signé.  11,5 cm (sans le socle)  - Atelier Jacques LIGNIER  50 

 31 31 - Cercle ouvert Platre patiné. Non signé. H. 8 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  20 

 32 32 - "Impression de New York"huile sur panneau signée en bas à droite, titrée au verso 50 x 72 cm  - Atelier  380 
 Jacques LIGNIER  

 33 33 - Vase à long col Céramique à couverte orangée finement pailletée. Signé sous la baseH. 13 cm - Atelier  40 
 Jacques LIGNIER  

 34 34 - Applique Céramique à couverte blanche. Marque en creux. Diam. 25 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  100 

 35 35 - Lampe brûle-parfumcéramique à couverte blanche. Marque en creux sous la base  14 cm  - Atelier Jacques  20 
 LIGNIER  

 37 37 - "Sans titre" Fonte d'aluminium à patine noire, signé n° 1 / 8  72,5 cm (sans le socle)  - Atel ier Jacques  2 300 
 LIGNIER  
 38 38 - Totem Bronze patiné. Signé. 49,5 cm (légères oxydations à la patine)  - Atelier Jacques LIGNIER  600 



 39 39 - Oiseau-feuilleFonte d'aluminium. Signé. H.37 cm (sans le socle) - Atelier Jacques LIGNIER  400 

 40 40 - Composition en rouge et bleuHuile sur papier maroufflée sur panneau signée à la pointe en bas à droite.   150 
 65,5 x 50 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 41 41 - Vase à quatre compartimentsCéramique à couverte blanche. Marque en creux sous la base. H; 28 cm  (un  60 
 éclat, une restauration) - Atelier Jacques LIGNIER  

 42 42 - Vase à long col Céramique à couverte flammée. Monogrammé sous la base H, 17,5 cm  - Atelier Jacques  30 
 LIGNIER  

 43 43 - Applique - lampe à poserCéramique à couverte blanche. Marque en creux Diam. 21 cm  - Atelier Jacques  80 
 LIGNIER  

 44 44 - Pied de lampe en céramique à couverte verte et beige, légéres cristallisations. Marque en creux  H. 23 cm  -  30 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 45 45 - "Sans titre" Bronze à patine médaille signé et daté 1969H. 72 cm - Atelier Jacques LIGNIER  2 300 

 46 46 - "Sans titre" Bronze à patine médaillesigné 48 x 30,5 x 14,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  2 750 

 47 47 - Stèle totem Terre cuite. Non signéH. 35,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  30 

 48 48 - "Interférence" Huile sur panneau signée en bas à droite, titrée au verso. 47 x 61,5 cm  - Atelier Jacques  220 
 LIGNIER  
 49 49 - Vase à long col Céramique à couverte flammée. Monogrammé sous la base H, 18 cm  - Atelier Jacques  20 
 LIGNIER  

 50 50 - Vase rouleau   céramique à couverte b lanche. Marque en creux  H. 30 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 70 

 51 51 - Deux pique-fleurs ou porte-piques Céramique à couverte blanchesignée sous la base. H. 9 cm et 8,5 cm -  55 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 52 52 - Vase à long colterre cuite  H. 25 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  10 

 53 53 - "Sans titre" Sculpture en céramique à patine noire. Signée   H. 38 cm (une restauration) - Atelier Jacques  1 400 
 LIGNIER  

 54 54 - Sans titre Plâtre non signé.  H. 15,5  cm  - Atelier Jacques LIGNIER 70 

 55 55 - Sans titre Fonte d'aluminiumnon signé.H. 23,5 cm (sans le socle)  - Atelier Jacques LIGNIER  120 

 56 56 - Composition bleue au cercle orange et au carré rougeHuile sur papier marouflée sur panneau signée en  100 
 bas à droite49,5 x 65 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 57 57 - Petit vaseCéramique à couverte blanche. H. 5,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  10 

 58 58 - VaseCéramique à couverte beige et brune. Marque sous la baseH, 16,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  15 

 59 59 - Vase à long colFaïence blanchemonogrammé à la pointe sous la base. H. 13 cm (une petite fente sous la  20 
 base)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 60 60 - "Sans titre" Bronze à la cire perde à patine brune. Signé Cachet de fondeur "Godard"Hauteur 30 cm (sans la  450 
 base)  - Atelier Jacques LIGNIER 

 61 61 - Etude pour "Concertation"Plâtre Signé.  H. 44 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  1 000 

 62 62 - "Sans titre"  Fonte d'aluminium à patine brun-noir.  H. 33 cm (sans le socle)  - Atelier Jacques LIGNIER  420 

 63 63 - Vase boule en céramique à couverte blanche. Monogrammé en creux sous la base  H. 8,5 cm  - Atelier  30 
 Jacques LIGNIER  

 64 64 - "La première heure"huile sur panneau signée en bas à droite. Titrée au verso.  75 x 108 cm - Atelier  400 
 Jacques LIGNIER  

 65 65 - Lampe de table ou pique-fleursFaïence blanche. Marque en creux sous la baseH. 11 cm  Diam. 20 cm  -  60 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 66 66 - Bougeoir Céramique à couverte orangée. Signé sous la base 5,5 cm   (un petit éclat restauré)  - Atelier  5 
 Jacques LIGNIER  

 67 67 - Lampe champignon céramique à couverte argentée. Marque en creux. 20 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 120 

 68 68 - Sans titre Plâtre. Signé.   H. 52,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  400 

 69 69 - Sans titre Fonte d'aluminium. Non signéH. 19,5 cm - Atelier Jacques LIGNIER 180 

 70 70 - Sans titreTerre cuite à patine noire. Signée. H. 31 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  580 

 71 71 - Vase à long col Céramique à couverte flammée. Monogrammé sous la base H, 20 cm  - Atelier Jacques  20 
 LIGNIER  

 72 72 - "Relativité fréquentielle"huile sur panneau signée en bas à droite, titrée au verso75 x 108 cm  - Atelier  830 
 Jacques LIGNIER  

 73 73 - Bougeoir Céramique à couverte bleue 6,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  8 

 74 74 - Lampe brûle-parfum Céramique à couverte blanche. Marque en creux.  19,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  30 

 75 75 - Pied de lampe en céramique à couverte poudrée verte et brune marque en creux. H. 25,5 cm - Atelier  20 
 Jacques LIGNIER  

 76 76 - Sans titre Bronze à patine bruneBelle épreuve (n° 2/8)  par les Fonderies Coubertin. Signé. 34 cm (sans le  1 250 
 socle)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 77 77 - "Le Passéiste"Fonte à patine brun-noirH. 25 cm (sans le socle) - Atelier Jacques LIGNIER  1 100 

 78 78 - Sans titre Fonte d'aluminium . SignéH. 15,5 cm (sans le socle) - Atelier Jacques LIGNIER  250 



 79 79 - Vide-poche Ying et Yang Faïence blanche et noire. Diam 20 cm - Atelier Jacques LIGNIER  60 

 80 80 - "Introspection" Huile sur papier marouflée panneau  signée en bas à droite. Titrée et contre signée au  400 
 verso.  63 x 48 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 81 81 - Vase à long col Céramique à couverte bleue Signé sous la base.  13 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  50 

 82 82 - Pied de lampe céramique à couverte argentée. Marque en creux. 42 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 200 

 83 83 - Porte-parapluie faïence blanche. Marque en creux. Hauteur  52,5 cm (accidents et restaurations)  - Atelier  50 
 Jacques LIGNIER  

 84 84 - Sans titrePlâtre. Signé.H. 37 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  140 

 85 85 - Sans titre fonte  H. 33 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 90 

 86 86 - Méandres  Fonte d'aluminium. Non signé. H. 24,5 cm (sans le socle)  - Atelier Jacques LIGNIER 330 

 87 87 - BougeoirCéramique à couverte bleue. Signé sous la base. 14,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  30 

 87,1 87bis - Sans titre Céramique  non signé  H. 37 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 150 

 88 88 - "L'Espoir" ou "Fréquences vibrations"huile sur toile signée en bas à droite titrée au verso. 116 x 81 cm  580 
 légère déformation de la toile)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 89 89 - Vide-poche Ying et Yang Faïence blanche et noire. Diam 20 cm - Atelier Jacques LIGNIER  60 

 90 90 - Théière. Faïence blanche. Signé sous la base. 17 cm (une minuscule égrenure sur le couvercle) - Atelier  80 
 Jacques LIGNIER  

 91 91 - Sans titre Fonte d'aluminium. Signée.  57,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  250 

 92 92 - Etude pour une fontaine. Plâtre  H. 26,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  60 

 93 93 - Anneau de Moebius résine laquée argent. Non signé.  H. 37 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  150 

 94 94 - "Voile"Fonte  78 cm (présenté sans socle)  - Atelier Jacques LIGNIER  350 

 95 95 - Sans TitrePlâtre peint couleur aluminium  non signé.   38,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  300 

 96 96 - "Systémique" Huile sur panneau signée en bas à gauche, titrée et numérotée (1320974) au verso. 55 x 75,5 650 
  cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 97 97 - Pichetcéramique à couverte bleue à décor de cercles concentriques noirsSigné sous la base.  25 cm  -  70 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 98 98 - Vide-pochecéramique à couverte bleue tigrée de noir. Signé sous la base.  3 x 17 x 17 cm  - Atelier Jacques  20 
 LIGNIER  

 99 99 - Sans titreplâtre H. 31 cm  (salissures)  - Atelier Jacques LIGNIER  50 

 100 100 - Stèle totem Fonte d'aluminium non signée. 35 cm (sans le socle) - Atelier Jacques LIGNIER  160 

 101 101 - Sans titreFonte d'aluminium   H. 19 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  90 

 102 102 - Sans titrebronze à patine brune. Signé. H. 30 cm (sans le socle)  - Atelier Jacques LIGNIER  720 

 103 103 - Pot couvert faïence blanche.H. 20 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  10 

 104 104 - "L'instant joyeux" huile sur panneau signée à la pointe en bas à droite et  titrée au verso  - Atelier Jacques  850 
 LIGNIER  75 x 108 cm 

 105 105 - Pot à lait faïence blanche.H. 5,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  5 

 106 106 - Assiette trophée pour le "Critérium Bateaux  " de 1962Faïence. Signée "J. Lignier Vallauris" sous la base.   30 
 17,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 107 107 - Assiette trophée pour le "Championnat du Monde de Moth" de 1971Faïence  signée en creux "Lignier YCC" 30 
  (Yath Club de Cannes) diam. 16,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 108 108 - Oiseau Plâtre non signé.  H. 20 cm (accident et recollage au bec)  - Atelier Jacques LIGNIER  50 

 109 109 - Vierge à l'enfantTerre cuite. Signée   H. 62 cm - Atelier Jacques LIGNIER  80 

 110 110 - Vierge à l'enfant Céramique. SignéeH. 31 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  80 

 111 111 - La petite poissonnière Céramique signée sous la base   H. 13,5 cm (accident et recollage)  - Atelier  10 
 Jacques LIGNIER  

 112 112 - "L'éveil"huile sur toile signée en bas à droite, titrée au verso 97 x 130 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  380 

 113 113 - Jatte Céramique à couverte bleue. Signée sous la base. H. 6 cm Diam. 22 cm - Atelier Jacques LIGNIER  20 

 114 114 - Sans titre fonte d'aluminium, Non signéH. 16 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 40 

 115 115 - Vase rouleau Faïence blanche. Marque en creux. H. 30 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  50 

 116 116 - Vasegrès à couverte beige et brune. Marque en creux sous la base. 17,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  10 

 117 117 - Pichet céramique à couverte bleue cerclée de noir. Signé sous la base,  18,5 cm - Atelier Jacques LIGNIER 40 

 118 118 - Baigneuse agenouillée céramique à patine brune. Signée.  H. 39 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  380 

 119 119 - Nu assis   terre cuite patinée. Non signée. H. 18 cm (sans le socle) - Atelier Jacques LIGNIER 140 

 120 120 - "Ouverture méthodique" huile sur toile non signée, titrée au verso.  96,5 x 130 cm (légère déformation de la 280 
  toile)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 121 121 - Le Maître d'école Plâtre. Signé.   H. 48 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  120 



 122 122 - Pique-fleurs Faïence blanche. Marque sous la base. H. 18 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  80 

 123 123 - Lampe boule. Faïence blanche. Marque en creux. Diam. 20 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  80 

 124 124 - Vide-poche Céramique couverte bleue décor végétal stylisé en noir. 4,5 x 17 x 12,5 cm  - Atelier Jacques  10 
 LIGNIER 

 125 125 - Vide-poche Ying et Yang Faïence blanche et noire. Diam 20 cm - Atelier Jacques LIGNIER  60 

 126 126 - Nu assisPlâtre. Signé sur la terrasseH. 18,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  90 

 127 127 - Nu au drapTerre cuite patinée. Signée sur la terrasse. H. 30,5 cm (accidents et recollages) - Atelier  110 
 Jacques LIGNIER  

 128 128 - Etude pour Oiseau-feuillePlâtre. Signé.  H. 47 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  280 

 129 129 - Composition au grand cercle rougeHuile sur toile marouflée sur panneau. Non signée. 110 x 75 cm  -  250 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 130 130 - Composition en bleu et mauvegouache signée en bas à gauche.  65 x 50 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  80 

 131 131 - Petite lampe de table ou pique-fleurs faïence blanchemarque en creux sous la baseH. 5 cm diam. 12 cm  - 40 
  Atelier Jacques LIGNIER  

 132 132 - Vase boule Céramique à glaçure verte et brun poudré. Cachet signature en creux.  10,5 cm  - Atelier  30 
 Jacques LIGNIER 

 133 133 - Pot couvert faïence à fond bleu cerclé de noir. 13,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  30 

 134 134 - Paire de lampes feuilles. Faïence blancheH. 30,5 et 28,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  500 

 135 135 - Liseu seterre cuite. Non signée.  H. 14 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 30 

 136 136 - Nu assisterre cuite patinée. Non signée.  H. 21 cm (sans le socle)  - Atelier Jacques LIGNIER  100 

 137 137 - Vase à col évasé.Faïence à couverte orangée. H. 11,5 cm - Atelier Jacques LIGNIER  35 

 138 138 - "Lumière interdite"huile sur toile signée bas droite titrée au verso.  130 x 97 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  430 

 139 139 - Composition huile sur carton signée en bas à gauche  64,5 x 50 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  110 

 140 140 - Théière . Faïence blanche et terre cuite.  Signée sous la base. H. 17 cm (un petit éclat au bord du  30 
 déversoir) - Atelier Jacques LIGNIER  

 141 141 - BonbonnièreCéramique à couverte bleue rayée de noirSignée dans l'émail sous la base. H. 5 cm diam.  35 
 14,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 142 142 - Vase pique-fleursFaïence blanche marque en creux.   11,5 cm - Atelier Jacques LIGNIER  8 

 143 143 - Paire de vases boules solifloresfaïence blanchemonogrammés à la pointe sous la base, Diam 9 cm  -  20 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 143,1 143bis - Sans titrebronze non signé.  H. 20 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  80 

 144 144 - Deux pendentifs pectoraux  en céramique à couverte argentée. 10,5 x 9  et 10,5 x 8,5 cm  non signés  -  10 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 145 145 - Fibule composée de huit éléments en céramique à couverte dorée. non signée 8 x 18 cm (quelques  120 
 altérations de patine)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 146 146 - Vase rouleau faïence blancheMarque en creux  H. 27 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  10 

 147 147 - Sans titre Huile sur panneau signée bas droite et datée 197775 x 110 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  420 

 148 148 - Composition en bleu Huile sur papier marouflé sur carton fort. Signée en bas à droite 64 x 50 cm  300 
 (quelques petites lacunes)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 149 149 - Trois porte-savons Faïence blanche  25 x 14 cm - 17 x 12 cm - 17,5 x 12 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  20 

 150 150 - Lampe à poser en céramique à couverte blanche monogrammé JL 10 

 151 151 - Vase à long col céramique à couverte poudrée verte et brune; Marque en creux sous la base. H. 17 cm  -  10 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 152 152 - Service à café comprenant une verseuse, un sucrier et un pot à lait, faïence bleue. Signature sous couverte 20 
  sous la base.  - Atelier Jacques LIGNIER  

 153 153 - Quatre coupelles en céramique à couverte bleue et orangée. 12 x 12 cm et  10,5 x 15 cm (un petit éclat) -  10 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 154 154 - Quatre coupelles rondes en céramique à couverte orangée à motifs noirs,de 10,5 à 11,5 cm de diamètre -  10 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 155 155 - Cinq pots et vasesCéramique à couverte orangée. H. de 5  à 14 cm - Atelier Jacques LIGNIER  10 

 156 156 - Visage huile sur panneau non signée,  49,5 x 34,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 100 

 157 157 - Composition en rouge et orangégouache non signée.   55 x 31 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  100 

 158 158 - Deux pots. Grés à couverte flammée.  H. 10 et 14 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  5 

 159 159 - Petit vide-poche faïence blanche. Marque en creux H, 5,5 cm diam. 10,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  1 

 160 160 - Pablo PICASSO (1881-1973) (d'après)Vallauris 1956  Exposition  Affiche  - EstampeTampons "Imprimerie  1 400 
 Arnera - Vallauris - A.M." et "Exemplaire d'exposant - hors commerce" 100 x 67 cm (quelques rousseurs, trâces  
 de pliures)  - Atelier Jacques LIGNIER  

  

 



 

 

 

161 161 - Pablo PICASSO (1881-1973) (d'après)Exposition - Vallauris 1957 Affiche  - EstampeTampons "Imprimerie  1 150 
 Arnera - Vallauris - A.M." et "Exemplaire d'exposant - hors commerce" 100 x 67 cm (pliures en marges,  
 mouillures en marges, sallissures en marge)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 162 162 - Pablo PICASSO (1881-1973) (d'après)Exposition Vallauris 1958  Affiche  - EstampeTampons "Hors  1 250 
 commerce" et "Imprimerie Arnera - Vallauris"100 x 64,5 cm (quelques rares  rousseurs, deux minuscules  
 déchirures marginales)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 163 163 - Pablo PICASSO (1881-1973) (d'après)Vallauris 1960  Exposition Affiche  - Estampetampons "Hors commerce"  1 100 
 75 x 62 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 164 164 - Pablo PICASSO (1881-1973) (d'après)Exposition Vallauris 1961 Affiche  - Estampe - tampons "Hors  800 
 commerce" et "Imprimerie Arnera - Vallauris" au verso 75 x 62 cm (une petite tâche en marge en bas )  - Atelier  
 Jacques LIGNIER  

 165 165 - Pablo PICASSO (1881-1973) (d'après)Exposition de céramiques Vallauris Pâques 1958Affiche  - Estampe 1 000 
 Tampons "Hors commerce"  67 x 44 cm  (rousseurs dans les marges, petites marques, légères pliures  
 marginales) - Atelier Jacques LIGNIER  

 166 166 - Pablo PICASSO (1881-1973) (d'après)"Vallauris, Dix ans de céramique de Picasso" plus de 100 potiers,  450 
 œuvres récentes..."Affiche estampe signée dans la planche et datée 2.7.58 tampons "Imprimerie Arnera  
 Vallauris"  53,5 x 33 cm  (pliures, quelques rares rousseurs)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 167 167 - Pablo PICASSO (1881-1973) (d'après)"Vallauris, Dix ans de céramique de Picasso, plus de 100 potiers,  350 
 œuvres récentes..."Affiche estampe signée dans la planche et datée 2-7-58 tampon "Imprimerie Arnera  
 Vallauris"  53,5 x 33 cm  (quelques pliures marginales, une rousseur)  - Atelier Jacques LIGNIER  

 168 168 - Deux affichettes Exposition CéramiqueVallauris 1960 et 1961 reprenant les affiches de PicassoImprimerie 350 
  Arnera Vallauris44,5 x 27 cm (rousseurs)  - Atelier Jacques LIGNIER 

 169 169 - Pablo PICASSO (1881-1973)  Menu d'anniversaire des 76 ans de Pablo Picasso (25 octobre 1957 au  1 200 
 relai de la Perrière à Mougins)illustré d'un coeur et dédicé de la main du maître à l'attention de Madame Lignier . 
  Mine de plomb sur carton18 x 22 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 170 170 - Edouard PIGNON (1905 - 1993) et André VERDET (1913 - 2004)Menu d'anniversaire des 76 ans de Pablo  380 
 Picasso (25 octobre 1957 au relai de la Perrière à Mougins)illustré d'un faune par Edouard Pignon, d'une  
 composition abstraite par André Verdet. Dédicacé à Mme Lignier par les deux artistes.Mine de plomb et stylo  
 bille sur carton.18 x 22 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 171 171 - "La Nive à Bayonne" Huile sur toile signée en bas à droite datée 194950 x 61 cm  - Atelier Jacques  60 
 LIGNIER  
 172 172 - "Bayonne, La Nive, Le marché"huile sur toile signée en bas à droite et datée 20-8-194954 x 65 cm  - Atelier  140 
 Jacques LIGNIER  

 173 173 - "Le port de Socoa" huile sur carton non signée.  27,5 x 36 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  50 

 173,1 173 bis  - "Saint Jean de Luz, les voiliers" huile sur toile marouflée sur panneau signée en bas à droite 49 x 63,5 50 
  cm  - Atelier Jacques LIGNIER 

 174 174 - "La plage à Socoa" aquarelle signée en bas à droite, titrée au verso  16,5 x 23,5 cm  - Atelier Jacques  55 
 LIGNIER  
 175 175 - "Plage à Socoa"aquarelle signée en bas à gauche titrée au verso 15 x 23 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  60 

 176 176 - "Eglise basque "Aquarelle signée en bas à gauche  15 x 22 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  30 

 177 177 - "Plage à Socoa"aquarelle signée en bas à gauche, titrée au verso.  22 x 32 cm - Atelier Jacques LIGNIER  50 

 178 178 - "La Baie de Saint Jean de Luz"aquarelle signée en bas à droite   28,5 x 35,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  30 

 179 179 - "La corniche basque vers Hendaye" aquarelle signée en bas à gauche, titrée au verso  22,5 x 30 cm  -  30 
 Atelier Jacques LIGNIER  

 180 180 - "La baie d'Hendaye, Fontarabie et le Jaizquibel à marée basse" aquarelle signée en bas à gauche et titrée 80 
  au verso 20 x 30,5 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  

 181 181 - "Hendaye, la plage, les deux jumeaux"aquarelle signée en bas à gauche  30 x 40 cm  - Atelier Jacques  20 
 LIGNIER  
 182 182 - " Fontarabie, soleil couchant depuis Hendaye" aquarelle siagnée en bas à gauche, titré au verso 31 x 43  80 
 cm  - Atelier Jacques LIGNIER 

 183 183 - "Biarritz, la grande plage" aquarelle signée en bas à gauche, titrée au verso 25,5 x 38 cm  - Atelier Jacques  30 
 LIGNIER  

 184 184 - "Paysage du Pays Basque" huile sur carton entoilée signée en bas à droite 49,5 x 61 cm  - Atelier Jacques  60 
 LIGNIER  

 185 185 - "La Plage  d'Hendaye" aquarelle signée en bas à gauche, titrée au verso 52,5 x 72 cm (feuillet)  - Atelier  70 
 Jacques LIGNIER  

 186 186 - "La Baie de Saint Jean de Luz vue depuis la plage de Socoa"Huile sur carton signée en bas à droite 33,5 x  50 
 50 cm  - Atelier Jacques LIGNIER  


